



**В областной
Думе
2 стр.**



**Цвети,
Заливская
сторонка!
4 стр.**



**Новости на сайте
[www.
pvesti.ru](http://www.pvesti.ru)**

Придонские ВЕСТИ

*Общественно-политическая газета
Октябрьского муниципального района
Издаётся с 1935 года Цена свободная*

**15 октября
2016 года
Суббота
№№ 123-124
(11547-11548)**

16+

Реклама на страницах газеты – это возможность привлечь к вашему продукту или услуге максимальное внимание большого количества пользователей. По вопросам размещения рекламы обращаться по тел.: **6-10-94.**

Агровести

Заложена основа урожая-2017

В Октябрьском районе завершаются осенние полевые работы. Заложить основу урожая 2017 года – такая задача номер один стояла перед сельхозпредприятиями всех форм собственности. И можно сказать, она решена: сев озимых культур под урожай 2017 года практически завершен. На полях многих хозяйств уже получены всходы. В большинстве своем растения находятся в удовлетворительном состоянии, что дает надежду на их хорошую зимостойкость.

Принимая во внимание наличие влаги в почве, некоторые коллективные и крестьянско-фермерские хозяйства увеличили площади, которые ранее планировали занять озимыми культурами. Среди них: СПК «Перегрузненский», АО «Аксайское», колхоз им.Кирова, КФХ В.Н.Берко, КФХ П.А.Кравченко, КФХ С.М.Кирсанова и другие. В целом, по состоянию на 12 октября из запланированных 95 тысяч гектаров в районе засеяно озимыми культурами 98,207 тысяч гектаров, что на 2 тысячи больше прошлогоднего показателя.

В разрезе культур, бесспорно, преобладает на полях пшеница – ее октябрьские аграрии разместили на площади более 97 тысяч гектаров. Также растениеводы сеют в небольших количествах рожь и тритикале.

Отметим, в целом перед хозяйствами Волгоградской области поставлена задача: засеять под урожай 2017 года не менее 1,35 млн.гектаров.

В комплекс осенне-полевых работ, наряду с севом озимых культур, входит и подготовка почвы. Сельхозпредприятия района, не теряя времени, активно ее ведут, пока погода дает такую возможность.

На сегодняшний день данный вид работ выполнен на площади порядка 50 тысяч гектаров. Проведение комплекса осенне-полевых работ проходит в штатном режиме.

Наш корр.



Ночь	День	
Сб 15.10	+5	+7 Пасмурно
Вс 16.10	+2	+6 Пасмурно
Пн 17.10	+1	+6 Дождь
Вт 18.10	+1	+5 Ясно
Ср 19.10	-3	+6 Ясно
Чт 20.10	-1	+8 Облачно
Пт 21.10	+6	+11 Ясно

Тема номера

Открытость и развитие



Волгоградская область вошла в число лидеров Министерства финансов России, которое высоко оценило работу региональных властей и губернатора Андрея Бочарова по обеспечению открытости бюджетного процесса.

В 2016 году регион продемонстрировал лучшую практику подготовки «Бюджета для граждан». Проект «Бюджет для граждан» (размещен по адресу <http://www.minfin34.ru/>) дает возможность всем желающим посмотреть на содержимое «кошелька» Волгоградской области; узнать, сколько средств расходуются на здравоохранение, образование, экономику и т.д. Тем более, что совсем недавно главный финансовый документ региона был скорректирован. Его доходная и расходная части увеличились до 80,6 и 86,5 млрд рублей соответственно. Эти средства позволили нарастить финансирование крупных инвестиционных программ, начать новые масштабные стройки. Хотя еще совсем недавно о таком трудно было мечтать.

Десятилетия ряд ключевых сфер в Волгоградской области оставался без должного финансирования. На дорогах ремонтировались лишь те участки, где движение уже представляло угрозу безопасности водителей и пассажиров, приходило в упадок коммунальное хозяйство и инфраструктура муниципальных образований. Наведение порядка в финансово-бюджетной сфере, начатое губернатором Андреем Бочаровым в 2014 году, привело к первым позитивным результатам. Даже

при том масштабе работ, который жители области увидели в 2015-м, бюджет-2016 удался сверстать профицитным. Впервые доходы региональной казны превысили расходы.

— Профицит стал резервом, который мы сегодня смогли направить на увеличение объемов реконструкции и строительства дорог, газификацию, модернизацию коммунальной инфраструктуры, благоустройство территорий и решение многих других важных для жителей задач, — говорит заместитель губернатора Александр Дорждеев. — Нам удалось привлечь дополнительные источники финансирования. В 2016 году из федерального бюджета в Волгоградскую область перечислено безвозмездных поступлений 4,131 млрд рублей.

— Многие финансисты считают: профицит вредит развитию. С экономической точки зрения это действительно так. Происходит излишняя мобилизация доходов, которая хороша как временный антикризисный шаг, — поясняет доктор экономических наук, профессор Татьяна Иванова. — Если искусственно удерживать профицит, средства будут лежать мертвым грузом вместо того, чтобы разумно стимулировать отдельные сектора экономики или улучшить инфраструктуру. К тому же в регионе ведется большая работа по обеспечению бюджетной стабильности, чего не делалось предыдущими властями. Стабилизация бюджетной политики и наведение порядка в финансовой сфере – приоритетные направления долгосрочной стратегии развития региона «Движение

только вперед» губернатора Андрея Бочарова.

Принятие поправок – своевременный и разумный шаг, считает и кандидат экономических наук, доцент ВолГУ Карэн Туманянц.

— В современных условиях логичнее направлять деньги на решение первоочередных задач, а не накапливать запасы. Это разумная и гибкая финансовая политика, без которой не будет развития, — говорит экономист. — Корректировка бюджета позволит в штатном режиме завершить текущий финансовый год.

Если посмотреть более предметно, то в 2016 году расходы дорожного фонда за счет средств областного бюджета увеличились по сравнению с прошлым годом на 1 млрд рублей (до 4 млрд). Продолжается обновление парка общественного транспорта. На эти цели предусмотрено на 298,2 млн рублей больше, чем в прошлом году (424,5 млн). Расходы на благоустройство, которым охвачены все муниципальные районы, выросли почти втрое, составив больше 1 млрд рублей. Дополнительно 2,7 млрд рублей получит сфера образования, 752 млн рублей — здравоохранения, более 1 млрд рублей пойдут на соцвыплаты. Все эти финансовые корректировки, способствующие комплексному развитию региона, закреплены единогласно на заседании Волгоградской областной думы.

По материалам volganet.ru, minfin34.ru, vpravda.ru

Актуально

16 октября – День работников дорожного хозяйства

Уважаемые работники и ветераны дорожного хозяйства!

Примите поздравления с профессиональным праздником – Днем работников дорожного хозяйства!

Невозможно представить сегодняшний день без развитой сети автомобильных дорог. Работа дорожника сложна и ответственна. За каждым километром дорог – напряженный труд людей, от которого зависит бесперебойное сообщение между городами, районами и селами.

От всей души желаем вам крепкого здоровья, счастья, добра и благополучия вам и вашим близким.

Андрей КЛЫКОВ,
глава администрации Октябрьского муниципального района.

Сергей ЕРКОВ,
глава Октябрьского муниципального района.

Почта России открывает Всероссийскую декаду подписки - скидки достигнут 45%

С 13 по 23 октября во всех отделениях Почты России, а также на сайте podpiska.pochta.ru пройдет осенняя Всероссийская декада подписки, в ходе которой, читатели смогут выписать газеты и журналы со скидкой. В рамках декады Почта России дополнительно к скидкам издательства снижает цену на доставку: на 10% - для федеральных изданий и до 15% - для региональных и местных СМИ по каталогу Почты России

Уважаемые октябрыцы!
С 13 по 23 октября 2016 года состоится Всероссийская декада подписки, подписавшихся ждут скидки.

**На центральные газеты – 5%
На областные – 10%**

Подписаться на газету можно в отделениях почтовой связи и у почтальонов.